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一、复习导入

1.竖式计算。

    52-21=                     34-20=                       79-37=
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3    

     3    4
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1    4
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31

   1

14         42



2.下面我们进行一个套圈得奖品的游戏。每套进一个圈

    1分，套够下面的分就得相应的奖品。小方已得了36

    分，请你帮他算一算，如果小方想得到以下的玩具，

    至少还各应得多少分？

列式：51-36=15（分）         55-36= 19（分）       
           42-36= 6（分）         60-36=24（分）
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中国比美国多多少枚金牌？

个位上1减6不够

减，从十位退1，

是10，11减6得5。
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个位上0减4不够减，从

十位退1后，个位要算

（   ）减（   ）。

从十位退1后，十

位要算（   ）减

（   ）。
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2
4

相同的数位要对齐；

从个位减起；

个位不够减，从十位退“1”
当10再减。
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三、巩固练习

   6  5
-  3  7
（     ）

   4  3
-  1  7
（     ）

   3  0
-  1  3
（     ）

   8  0
-  5  5
（     ）2  8 2  6 1  7 2  5



四、课堂小结

       两位数减两位数的笔算方法：①相同数位对齐；

②从个位减起；③如果个位不够减，从十位退1，在

个位上加10再减。



一、我会填(  )里的数。

17+(    )=60       90-(    )=42    (    )-

29=31

(    )+37=82     (    )-54=16    26+(    )=73

五、课后练习

43 48 60

45 70 47



二、列竖式计算。

  57-28=         60-35=          71-42=        90-
18=
       57
-  28
      29 

    60
-  35
      25 

     71
-   42
       29 

     90
-   18
       72 

29 25 29 72



三、我会判一判，正确的打√，错的打Х，并
改正过来。

  7 0
-2 4

5 6

（  ）

  6 2
-1 9

5 3

（  ）

  9 0
-5 9

4 9

（  ）x x x

  7 0
-2 4
4 6

  6 2
-1 9
4 3

  9 0
-5 9
3 1



四、一本故事书，小明第一天看了14页，第
二天看了21页，第二天比第一天多看多少页？

                     21-14=7(页）

答：第二天比第一天多看7页。


